

# 狗狗别怕,疼一下就好了

## 养犬登记昨天开始,百余市民为爱犬注射电子芯片

昨天,南京养犬登记工作正式展开,百余市民携带自己的爱犬前往养犬管理服务中心办理登记手续,并为爱犬注射了电子芯片。警方提醒说,携犬出门办证前,请详细检查携带的证件是否完备,避免白跑一趟。

### 小狗帮他们戒掉麻将

昨天上午9点多,在位于富贵山10号—3的玄武区养犬管理服务中心内,66岁的崔秀华女士抱着自己的爱犬墨墨走了进来。已经4岁多的墨墨是条纯种的可卡犬,一身黑色。

“慢点慢点,可别把我们家墨墨弄疼了啊!”看着工作人员按住墨墨,准备给她注射芯片,崔女士有点舍不得。“四年多了,我们没打过它,骂过它,小家伙实在太乖了!”崔女士告诉记者,四年前退休在家后,老两口闲着没事,便和小区的居民们一起打麻将,没想到瘾越来越大,一天不打手就发痒。儿子在多次劝说无效的情况下,便给他们买了一条纯种的可卡犬,让两个老人把精力转移到小狗身上。“你还别说,麻将瘾真戒了,身体也好了很多!”崔女士说,现在每天早晚,她和爱人要牵着墨墨一起去散步、爬山,精神越来越好了。



一只小狗正在准备接受注射 特约记者 武功 快报记者 翁叶俊

### 戴上头套 不怕狗咬人

“在遇到外力袭击的情况下,宠物狗会条件反射,并极有可能作出回击举动。”在雨花台区养犬管理服务中心内,警犬研究所的专家告诉记者,正是出于这种考虑,他们给前来注射芯片的宠物犬都戴上了一个专用的头套,如果宠物犬的头太大的话,还有一个专门的犬笼供其使用。

记者看到,犬用芯片约有两粒大米长,呈扁长形,当工作人员注射时,因为疼痛,宠物犬往往会挣扎,并转头作出咬人动作,但受到头套制约,没有发生意外事件。

### 特别提醒 带齐证件 别白跑一趟

昨天一大早,便有不少居民携带犬只去登记,但是,因为部分犬主不清楚需要携带什么证件,结果跑了空。对此,警方再次强调了办证程序。

(1) 领取《个人养犬登记申请表》并填写。可以到居住地公安派出所或警务室内领取,也可以在金陵汪汪网(www.jlwww.cc)下载。如所养犬只尚未防疫、免疫,请到国家法定的防疫点为犬只防疫、免疫。

(2) 申请。申请人携带犬只、《个人养犬登记申请表》、申请人本人身份证明

(还应当提交被委托人身份证明、养犬人委托书)、合法有效的犬只免疫证明等资料(2004年7月1日前已经办理过证的,须携带《犬类饲养证》),到所在区县养犬管理服务中心,申请办理养犬登记。如果饲养进口犬只的,应持有出入境检验检疫机构出具的入境动物检验检疫证明。如果饲养绝育犬只的,还应当提交畜牧兽医主管部门委托的机构出具的犬只绝育证明。

(3) 受理审核。由各登记点的公安民警受理申请。

快报记者 田雪亭

### 城南船板巷 重现秦淮风味

快报讯(记者 孙洁)“老城南”有望重现昔日的街景。昨天,南京市规划局将船板巷地块规划设计方案调整在审批前进行了公示。记者了解到,这个位于城南秦淮河边的“船板巷”地块其实早就拍卖出去了,但老城南的保护规划出台后,根据专家们的要求,地块的规划又进行了新一轮调整,就是要重现内秦淮河边的传统风貌。

船板巷和著名的“牛市”隔秦淮相望,也是老城南风貌的代表地区之一。船板巷地块调整后的规划设计方案显示,这里将建设与其他河段风格协调的1~2层河厅河房,既露河堤,保持原有生活气息和痕迹,体现历史文脉;又能做到亲水、河中游览与岸上商业互动,再现当年街市繁华的景象。

### 江苏移动 建立“爱心书屋”

快报讯(记者 陈刚)昨天下午,在江苏省网上家长学校成立一周年庆典上,中国移动江苏公司总经理王建介绍,为了给农村留守儿童增加更多的精神文化食粮,弥补他们家庭教育的缺失,让好书成为他们成长的伙伴,省妇联联合江苏移动,在全省留守儿童集中的地区和学校,试点建立100个“移动爱心书屋”,这些书屋将会通过移动的流动车送到江苏省内100个留守儿童学校。

据介绍,开通一年来,江苏省网上家长学校已开辟了50多个栏目,组织撰写、传播了18000篇家庭教育类文章,开展了专家讲座、在线咨询、父母沙龙、读书征文、好书漂流等一系列丰富多彩的活动。

### 出租车刷卡机 全面放装

昨天,南京公用IC卡公司的技术人员来到江南出租车公司,上门安装出租车刷卡设备。有关负责人表示,现在出租车刷卡机已经进入全面放装阶段,年底南京将有5000辆出租车可以刷卡。

快报记者 鲍铭东 文 顾炜 摄



### 年收入12万元就要自行申报个税? 专家解释误区—— 年收入和年所得不是一回事

连日来,个人所得税自行申报成为大家共同关注的话题,尤其是年所得12万元以上需要自行申报个税的规定,很多市民以为,只要年度各项收入达到或超过12万元,就要自行申报个税了。但税务专家指出,“年收入”与“年所得”并不是一回事,纳税人在报税时不要混淆。

#### 年所得不是年收入

记者了解到,法律规定“所得”是指取得的收入中减去可以扣除的成本、费用等项目后的余额。而“收入”则指未扣除任何费用的金额。

至于税法中规定的“年所得12万元以上”,是指纳税人在一个纳税年度内取得须在中国境内缴纳个人所得税的11项应税所得的合计数额达到12万元。而各所得项目的具体计算方法如下:

【工资、薪金所得】:就是指与任职、受雇有关的各种所得(单位所发的工资单内外的所得),剔除按照国家统一规定发给的补贴、津贴以及“三险一金”以后的余额。

【个体工商户的生产、经营所得】:是指应纳税所得额。即:实行查账征收的,按照每一纳税年度的收入总额

的余额计算;实行定期定额征收的,按照纳税人自行申报的年度应纳税所得额计算,或按照其自行申报的年度应纳税经营额乘以应税所得率计算。个人独资企业和合伙企业投资者的应纳税所得额,比照上述方法计算。

【企事业单位的承包经营、承租经营所得】:按照每一纳税年度的收入总额计算。即:按照承包经营、承租经营实际取得的经营利润,加上从承包、承租的企业事业单位中取得的工资、薪金性质的所得。

【劳务报酬所得、稿酬所得、特许权使用费所得】:是指未减除法定费用(每次800元或者每次收入的20%)的收入额。

【财产租赁所得】:是指未减除法定费用(每次800元或者每次收入的20%)和修缮费用(每月不超过800元)的收入额。

【财产转让所得】:是指转让财产的收入额减除财产原值和转让财产过程中缴纳的税金及有关合理费用后的余额,即应纳税所得额。

【利息、股息、红利所得,偶然所得和其他所得】:均指不扣除任何费用的收入额。

#### 有些所得不计算在内

另外,专家还提醒在计算12万元年所得时,对个人所得税法及其实施条例中规定的免税所得以及允许在税前扣除的有关所得,可以不计算在年所得中。

【举例说明】2007年,张某全年取得工资收入144000元,国务院颁发的政府特殊津贴2400元,国债利息10000元,企业债券利息5000元,稿酬所得6000元,保险赔款3500元,房屋出租收入12000元,个人按照规定缴纳了“三险一金”14000元,单位也按照规定为个人缴付“三险一金”28000元,则该纳税人申报的年所得为153000元。

具体计算过程是:工资收入144000元-个人按照规定缴纳的“三险一金”14000元+企业债券利息5000元+稿酬所得6000元+房屋出租收入12000元。国务院颁发的政府特殊津贴2400元、国债利息10000元、保险赔款3500元、单位为个人缴付的“三险一金”28000元(未计入个人工资收入)不需计入年所得,个人按照规定缴纳的“三险一金”14000元可以从工资收入中剔除。快报记者 都怡文 通讯员 石溪 张川

### 早知道,三年前就工作了 硕士生就业率逐年下降

快报讯(记者 谢静娴)“真后悔,早知道三年前直接工作了。”昨天,在江苏省2008届普通高校毕业生公益洽谈会研究生专场,不少硕士生发现,三年前本科就业时的压力已经转移到了他们身上,早知道还不如三年前就工作了。

三年前,南京农业大学社会学专业的常同学就已经在一家外贸公司上班,当时的月薪就达到了3000多元。但昨天,已经“镀金”成为硕士生的她,对自己的薪酬要求却仍然只有两三千。她告诉记者,本科毕业时,她的工作不错,但是学校保研,考虑再三后,她还是继续深造了。可是,没

想到,三年后,工作更难找了,很多单位的门槛更高了。

事实上,近几年来,江苏省硕士毕业生的就业率一直在滑坡。据统计,2004年,江苏省研究生就业率97.98%,比上一年下降了0.47个百分点;2005年降低为97.3%,2006年再次降至96.03%。

对此,江苏省高校招生就业指导服务中心副主任汤幼龙分析,首先,这和毕业生的就业心态有关,很多硕士生并不急于就业。还有一个关键因素是,前几年高校研究生招生规模扩大,但专业设置上又和市场明显脱节,一些文科类专业过剩了。这就需要高校在开设专业时,要进行适时调整。

### 大桥上,能否少停公交车

快报讯(记者 田雪亭)“14条公交线路停靠大桥南北堡,极易造成大桥车辆严重排队!”昨天,市民庄先生致电记者,建议有关部门减少在大桥上停靠的公交线路。记者获悉,有关部门其实已经开展了这项调研。

昨天上午7点多钟,记者从大桥南路高架驱车向北驶往长江大桥南堡。正是早高峰时段,上桥口车辆排队严重。等待了半小时后,当采访车接近南堡附近时,由于七八辆公交车都试图向路边打方向停靠,所以两股机动车道的车子立刻混杂起来,车速也立刻变的缓慢。记者发现,该公交站台共有“盐葛”、“鼓扬”等15条公交线路。而港湾停靠带内长度大概只能停靠3辆公交车,在

高峰时间很容易就被塞满,出站的公交由于受外侧车道同方向车辆的影响,短时间内又很难出站,这就造成了“进不来,出不去”的尴尬境地。

据记者观察,在高峰时每一次数辆公交车的进站都会对交通造成不小的影响,而真正上下车的乘客却寥寥无几。

“这么多条线路,没有必要全部都在此停靠!”市民庄先生说。

“在大桥上上下客的市民,基本上都是上班的职工和外地游客。”交警九大队副大队长骆涛介绍说,其实南北堡公交台站的设立早就引起了他们的关注,就南北堡公交站台停靠线路的设置问题,相关部门已着手调研,近期就会有答案。

### 气温高,这个星期雾不少

快报讯(记者 刘峻)本周以来,在明媚的阳光下,南京回归温暖,昨天下午最高气温超过了20℃。

省气象专家介绍,温暖的天气最少将维持到本周末,这期间南京气温还会渐渐上升,最高气温都将维持在20℃左右,类似于初秋时分的气候。但是,这样的天气有利于雾气生成,昨天早晨江宁等地已经出现了雾,预计今明

南京可能还会有轻雾,郊区的雾气将会比城区明显,市民早晨出门要注意交通安全,有雾的地区也不适合外出锻炼。

据省气象台预报,今天南京晴转多云,偏南风2~3级,最低温度7℃左右,最高温度19~20℃。明天全市多云,最低温度8~9℃,最高温度19~20℃。后天全市晴到多云,最低温度8℃左右,最高温度20~21℃。

### 别忘了,今天要去投一票 选举人大代表,代投票最多三张

快报讯(记者 都怡文)11月22日,是南京市十三个区县人大代表选举的统一投票日,选民将采用无记名投票的方式选举自己满意的人大代表。

如果今天碰巧不在南京,可以委托别人投票吗?记者从南京市人大选举办公室了解到,如果选民因为工作或身体原因不能到现场投票选举,可以委托他人投票。但委托投票也有一定的要求,首先必须有书面的委托书,而且接受委托

的也必须是选民。其次委托投票选举的还要通过选举委员会认可。最后,选举办也提醒选民,每位选民接受投票委托不能超过3人,也就是说一个选民最多只能投4张票。

记者获悉,一般来说,每个选区的投票结果都将在当天进行统计,第二天就在选区张榜公布。至于南京市区县、镇所有选区的最后结果,将由南京市人大在11月26日前进行公布。



昨天,南京大学和东南大学的30名寒门学子获得每人5000元“携阳光助学金”。据了解,与其他助学金不同,“携阳光助学金”的每位受助学生都需签订一个协议,在校期间每年要参加一次公益活动,或者毕业后1年内从工作收入中捐出500元给希望小学。快报记者 顾炜 摄